
Datum: 4.3.2022.

1.U školskoj knjižnici jedne škole su 3542 knjige, a u školskoj knižnici
druge škole 256 knjiga više.
Koliko je kniga u knjižnici druge škole?

RAČUN: 

ODGOVOR:

2. U jednom voćnjaku voćari su ubrali 3 585 kg šljiva. U drugom
voćnjaku su ubrali 158 kg manje šljiva.
Koliko šljiva su voćari ubrali u drugom voćnjaku?

RAČUN: 



3. Mama je imala 1 528 kuna. U trgovini je potrošila 355 kuna.
Koliko je kuna ostalo mami?

RAČUN: 

4. Maro je skupio 658sličica, a Ivan 584 sličice.
Koliko su sličica skupili zajedno?

RAČUN:   
 


